
NÁVOD  NA  OBSLUHU

Dôkladne  si  prečítajte  túto  príručku  pred  použitím  výcvikového  elektronického  obojku  Dogtra ARC800 Free.



Stimulácia  je  vysielaná  po  dobu  maximálne  12  sekúnd.  Po  12  sekundách  sa  stimulácia  vypne.

Obojok  by  mal  byť  nastavený  tak,  aby  elektródy  na  ňom  boli  v  priamom  kontakte  s  kožou  psa.  Pri  
správnom  nasadení  by  sa  medzi  remienok  obojku  a  koži  psa  mali  vojsť  vaše  dva  prsty.  Správne  
nasadený  obojok  by  sa  nemal  na  krku  psa  pohybovať.  Najlepšie  umiestnenie  prijímača  je  na  strane,  
kde  sa  nachádza  priedušnica  psa  (uprostred  pod  papuľou).

Bezpečnosť

Najkvalitnejšia  technológia  zaisťuje  minimálne  rušenie  s  inými  elektronickými  zariadeniami  (otvárače  
garážových  brán,  mobilné  telefóny  atď.)  Digitálny  mikroprocesor  poskytuje  tisíce  jedinečných  kódovaní  a  
eliminuje  prekrývanie  frekvencií  s  inými  obojkami  Dogtra.  Pri  používaní  elektronického  obojku  s  
kardiostimulátorom  alebo  iným  vnútorným  zariadením  odporúčame  konzultáciu  s  lekárom.

Opätovným  stlačením  tlačidla  ju  znovu  aktivujete.

Pokiaľ  má  byť  obojok  použitý  u  agresívnych  psov,  odporúča  Dogtra  konzultáciu  s  odborníkom.

Elektronické  obojky  Dogtra  sú  určené  na  výcvik  psov.  Nie  sú  určené  na  použitie  u  ľudí  alebo  iných  zvierat  ako  
psov.  Spoločnosť  Dogtra  nenesie  zodpovednosť  za  nesprávne  použitie  elektronických  obojkov  Dogtra.

Každý  pes  má  inú  úroveň  tolerancie.  Pri  nastavovaní  úrovne  stimulácie  preto  svojho  psa  pozorne  sledujte.

ELEKTRONICKÉ  PORUCHY

SPRÁVNE  NASADENIE  OBOJKU

AGRESÍVNE  SPRÁVANIE

BEZPEČNOSŤ  A  OCHRANA  ZDRAVIA

REAKCIA  NA  STIMULÁCIU
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1  Zapnutie  a  vypnutie  vysielačky

Ak  chcete  obojok/prijímač  vypnúť,  zopakujte  vyššie  uvedený  úkon  priblížením  dvoch  červených  

bodiek  k  sebe.  Červená  LED  dióda  na  obojku  by  sa  mala  rozsvietiť,  čo  znamená,  že  obojok/prijímač  je  

vypnutý.

Vysielač  zapnete  stlačením  a  podržaním  tlačidla  na  pravej  strane  vysielača,  kým  sa  nerozsvieti  displej  

LCD.  Ak  chcete  vysielač  vypnúť,  stlačte  a  podržte  rovnaké  tlačidlo  na  pravej  strane  vysielača,  kým  

displej  LCD  nezhasne.

Ak  chcete  zapnúť  prijímač/obojok,  priložte  červenú  bodku  na  zadnej  strane  vysielača  k  červenej  

bodke  na  prijímači/obojku.  Krátko  podržte  obe  bodky  pri  sebe,  kým  sa  nerozsvieti  

kontrolka  na  prijímači/obojku.



Komunikácia  medzi  jednotkami  je  možná  prostredníctvom  jedinečného  kódu,  takže  nedochádza  k  
vzájomnému  ovplyvňovaniu  jednotiek.  Keď  chcete  diaľkové  ovládanie  Handsfree  použiť,  stlačte  tlačidlo  na  
ňom.  Diaľkový  ovládač  Handsfree  nemá  tlačidlo  ON/OFF.

Vibračné  tlačidlo  -  oranžové  tlačidlo  zodpovedá  oranžovému  golieru,  šedé  tlačidlo  zodpovedá  čiernemu  
golieru.  Prijímač  vibruje  tak  dlho,  kým  je  tlačidlo  stlačené,  s  obmedzením  na  12  sekúnd.

Handsfree  diaľkové  ovládanie  používa  na  ovládanie  obojku  vysielač.  Diaľkové  ovládanie  Handsfree  je  možné  
používať,  pokiaľ  je  diaľkové  ovládanie  Handsfree  vo  vzdialenosti  do  5  metrov  od  vysielača  (diaľkové  
ovládanie  s  anténou).

Umiestnenie  ručného  vysielača  na  dno  tašky  alebo  do  hlbokého  vrecka,  kde  je  anténa  zakrytá,  môže  znížiť  
dosah  medzi  vysielačom  a  obojkom/zariadením  pre  psov.

Po  stlačení  oranžového  alebo  šedého  tlačidla  a  nastavení  nepretržitého  impulzu  (konštantného)  vysiela  
prijímač  impulz  obmedzený  na  12  sekúnd,  kým  je  tlačidlo  stlačené.

Handsfree  diaľkové  ovládanie  bolo  testované  a  je  možné  ho  používať  v  extrémnych  podmienkach  
pri  teplotách  od  -20  do  +60  stupňov.

Po  stlačení  oranžového  alebo  šedého  tlačidla  a  nastavení  krátkeho  impulzu  vyšle  prijímač  krátky  
impulz.

Prepínač  nad  funkčnými  tlačidlami  slúži  na  prepínanie  medzi  krátkymi  a  dlhými  pulzmi.  Tlačidlá  sú  
farebne  odlíšené  (oranžové  pre  oranžový  golier,  šedé  pre  čierny  golier).  Tlačidlá  vysielajú  korekcie  podľa  
polohy  prepínača.

Dosah

V  závislosti  od  umiestnenia  ručného  vysielača  môže  vaše  telo  ovplyvniť  dosah  diaľkového  ovládania  hands-
free.  Anténa  ručného  vysielača  by  mala  byť  na  voľnom  priestranstve,  aby  bol  dosah  maximálny.

2  Funkcie  jednotlivých  tlačidiel

2  Handsfree



Nasadenie  náramku  Handsfree  na  ruku

Pri  stlačení  tlačidla  bliká  kontrolka  LED  na  diaľkovom  ovládači  Handsfree.  Keď  kontrolka  prestane  
blikať,  vymeňte  batériu.  Pri  bežnom  používaní  (stlačenie  a  podržanie  tlačidla  po  dobu  12  sekúnd,  100-
krát  denne)  vydrží  batéria  7-10  rokov.

Výdrž  batérie

Handsfree  opasok  je  možné  nosiť  na  prstoch,  zápästí,  palci  a  ďalších  vhodných  prvkoch.  
Takto  si  ho  nasadíte:

Noste  vysielač  s  anténou  smerom  od  seba.



Proces  dokončite  stlačením  tlačidla  na  diaľkovom  ovládači  Handsfree.

Stlačte  súčasne  tlačidlo  napájania  a  požadovanú  funkciu  (vibrácia  alebo  impulz)  na  vysielači,  LED  dióda  rýchlo  
bliká.  Ak  chcete  resetovať  tlačidlo  hands-free  na  kontinuálny  impulz,  jednoducho  stlačte  tlačidlo  napájania,  
kým  LED  dióda  rýchlo  nebliká.

Na  vysielači  prístroja  nájdete  tlačidlo,  ktorým  môžete  nastaviť  úroveň  impulzu.  Tlačidlo  je  zodpovedné  
za  nastavenie  úrovne  impulzov,  úroveň  0  je  najnižšia  úroveň,  úroveň  127  je  najvyššia.

Tip:  Úroveň  stimulácie  je  možné  kedykoľvek  počas  tréningu  zmeniť.

Vysielač  musí  byť  vypnutý

Vhodná  úroveň  impulzov  závisí  od  povahy  a  citlivosti  vášho  psa.  Vždy  začnite  na  najnižšej  úrovni  a  ďalej  úroveň  zvyšujte.  Vhodnú  úroveň  

poznáte  podľa  miernej  reakcie  psa,  napr.  zdvihnutie  uší.  Úroveň  stimulácie  sa  môže  v  rôznych  výcvikových  situáciách  líšiť.  Silne  roztržité  psy  môžu  

vyžadovať  vyššiu  úroveň  stimulácie.

Ak  chcete  zmeniť  funkciu  tohto  tlačidla  na  vibračné  alebo  pulzné  (alebo  späť  na  kontinuálne),  postupujte  
podľa  nasledujúcich  krokov:

Predvolené  nastavenie  tlačidiel  na  diaľkovom  ovládači  Handsfree  je  kontinuálny  impulz.

Maximálny  dosah  jednotky  ARC  je  800  metrov.  Dosah  závisí  od  spôsobu  držania  vysielača.  Pre  dosiahnutie  
najlepšieho  dosahu  držte  vysielač  vysoko  a  ďaleko  od  hlavy.  Aby  jednotka  vysielala  signál  v  maximálnom  dosahu,  
musí  byť  riadne  nabitá.

4  Dosiahnutie  najlepšieho  dosahu

Zmena  úrovne  stimulácie  diaľkového  ovládania  Handsfree

3  Správna  úroveň  impulzu

Slabý  dosahNajlepší  dosah Stredný  dosah



Ak  je  obojok  používaný  v  čase,  keď  indikátor  LED  svieti  na  červeno,  obojok  sa  automaticky

oranžová  =  nabitý  do  polovice  
červená  =  vybité

vypne.

2.  Nenabíjajte  akumulátor  v  blízkosti  miest  citlivých  na  teplo.

Dióda  zobrazuje  úroveň  nabitia  batérie:  
zelená  =  plne  nabitý

Indikátor  na  prijímači  
Po  stlačení  tlačidla  "kontinuálne"  na  vysielači  sa  obojok  rozsvieti  určitou  farbou  v  závislosti  od  
stavu  nabíjania,  svieti  tak  dlho,  kým  je  tlačidlo  stlačené,  s  limitom  12  sekúnd.

LED  dióda  na  vysielači  a  prijímači  sa  rozsvieti  po  stlačení  tlačidla  na  vysielači.
Keď  je  prijímač  pripravený  na  prevádzku,  kontrolka  LED  pravidelne  bliká  každé  4  sekundy.

1.  Pred  prvým  použitím  zariadenie  nabite.

Pri  stlačení  "krátkeho"  impulzu  sa  displej  rozsvieti  iba  krátko.

2.  Keď  sa  na  displeji  zobrazí  iba  1  čiarka  nabitia.

Nabíjajte  zariadenie,  keď:  
1.  Dióda  na  obojku  svieti  na  červeno.

3.  Keď  kontrolka  na  vysielači  alebo  prijímači  nesvieti.  Svieti,  keď  je  stlačený  krátky  
impulz,  ale  nesvieti,  keď  je  vyslaný  súvislý  impulz.

3.  Ak  zariadenie  nepoužívate  3  mesiace  alebo  dlhšie,  batériu  úplne  nabite.

5  LED  indikátor

6  Nabíjanie



Ak  je  pripojenie  správne,  mali  by  všetky  

kontrolky  svietiť  na  červeno.

2.  Pridržte  a  utiahnite  skrutky,  ktoré  nájdete  v  sade.

Počas  nabíjania  je  prístroj  vypnutý.

1.  Zapnite  vysielač  tlačidlom  ON/OFF,  nastavte  úroveň  stimulácie  na  "0"

1.  pripojte  nabíjací  kábel  k  prijímaču  a  vysielaču

Dogtra  ARC  má  tlačidlo  pre  zmenu  impulzu  (v  rozsahu  0  -  najnižšia,  127  najvyššia)  Nezabudnite  nastaviť  úroveň  
impulzu  podľa  temperamentu  vášho  psa  Ak  sa  správanie  vášho  psa  počas  výcviku  zmení,  je  potrebné  zmeniť  aj  
úroveň  impulzu.

Pri  nasadzovaní  nižšie  uvedených  bodov  spony  pásu  postupujte  podľa  nasledujúcich  pokynov:

2.  Pripojte  nabíjačku  k  sieťovej  zásuvke.

Poznámka:  Silu  impulzu  môžete  meniť  aj  počas  výcviku.

Počas  nabíjania  svietia  kontrolky  na  červeno.  Po  úplnom  nabití  sa  kontrolky  

rozsvieti  na  zeleno  (po  odpojení  nabíjačky  po  dokončení  nabíjania  musíte  prístroj  

znovu  zapnúť).

pokiaľ  sa  na  prijímači  nerozsvieti  zelená  kontrolka.

1.  Upevnite  klip  na  opasok  do  otvorov  na  zadnej  strane  vysielača.

Po  nabíjaní  zakryte  nabíjací  port  gumovou  krytkou

4.  Po  spárovaní  2  prijímačov  Dogtra  ARC.  Šedé  tlačidlo  pracuje  s  jedným  prijímačom  a  oranžové  
tlačidlo  s  novým  prijímačom.

Tip:  Pred  prvým  použitím  obojky  2  hodiny  nabíjajte.

Po  odpojení  nabíjačky  sa  prístroj  

vypne.  Pred  použitím  zapnite  

obojok.

2.  Dotknite  sa  magnetom  označených  miest  na  vysielači  a  prijímači  a  držte  ich  spoločne,  

kým  sa  na  prijímači  nerozsvieti  zelená  kontrolka.

3.  Nabíjanie  batérie  trvá  2  hodiny.

3.  Dotknite  sa  magnetom  označených  miest  na  vysielači  a  prijímači  a  držte  ich  spoločne,

8  Párovanie  zariadenia

7  Zmena  úrovne  stimulácie

9  Nasadenie  klipu  na  opasok



2.  Testovacie  svetlo  sa  krátko  rozsvieti,  keď  stlačíte  "krátky"  impulz  na  vysielači.  Svetlo  bude  svietiť  tak  dlho,  

kým  bude  stlačené  tlačidlo  "kontinuálne"  impulz,  čo  je  obmedzené  na  12  sekúnd.  3.  Stlačte  tlačidlo  

"kontinuálne"  impulz.

Poznámka:  Testovacia  kontrolka  sa  nemusí  rozsvietiť,  ak  je  úroveň  impulzov  nastavená  na  úroveň  10  alebo  nižšiu.

3.  Keď  je  úroveň  impulzu  vyššia,  kontrolka  sa  rozsvieti  jasnejšie.

1.  Zapnite  prijímač/obojok  a  umiestnite  testovacie  svetlo  na  elektródy,  ako  je  znázornené  na  

obrázku  vyššie.

*Tip:  Opatrne  nasaďte!

10  Použitie  testovacej  výbojky






